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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.ii 2 31 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a Requalificação com 

implantação de equipamentos de Academia da Saúde na praça situada na Rua Manieta 

Ferraz, neste Urbe. 

Sala das Sessões, em 27 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.--142 / 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a perfuração de um Poço 

Artesiano no Povoado Cidade Livre, nas imediações do Sítio " Sitio de Cícero Bujão" 

Área Rural deste Município. O atendimento ao quanto exposto na presente propositura 

será de vital importância a todos que ali residem. 

Sala das Sessões, em 27 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.-Li 9í  2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a perfuração de um Poço 

Artesiano no Povoado Campos Novos, Área Rural deste Município. 

Sala das Sessões, em 26 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°..1.1q0/ 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a recuperação, com 

patrolamento, da estrada vicinal que liga a Área Urbana aos Povoados Caiçara I e II, 

considerando que a mesma se encontra esburacada, causando prejuízo aos que ali 

trafegam. 

Sala das Sessões, em 26 de Novembro de 2018 



Sala das Sessões, em 28 de Novembro de 2018 

APROVADO (A) Nt. SESSÃO N° 

DE ,t0i,) 	POk  itmorm  
VOTOS CONTRA — 

MESA DA C. MJ P.A. 	-ti a. III_ 
PTESTO O RECEB, iNTO PROT W 
Em,  ,2cii 	QE 2' 0 

anel el 

-Vereador 

Secraárit i•SWirRiVfaigR2 	R _ 

PRES1OENITE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.-lig I /2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a Requalificação e 

ampliação do Terminal de Transporte Urbano situado no Bairro Perpetuo Socorro, 

garantindo adequações de acessibilidade, locais para sentar, banheiros adaptados , 

entre outras melhorias necessárias para garantir a dignidade dos usuários do referido 

serviço. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.13q-2-4 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a perfuração de um Poço 

Artesiano no Povoado Santo Antônio , Área Rural deste Município. O atendimento ao 

quanto exposto na presente propositura será de vital importância a todos que ali residem. 

&lá das Sessões, em 27 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0..»93/ 2018 

O Vereador ue o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

2imental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prnfeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando substituição da Caixa D'agua 

e melhorias na rede de abastecimento do Povoado Lagoa do Rancho, Área Rural deste 

Município. 

Sala ciaa Sessões, em 27 de Novembro de 2018 



Sala das Sessões, em 28 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°..1-111/ 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a construção de uma 

quadra poliesportiva nas imediações do LACEN (laboratório central de referência 

regional) , para garantir o acesso ao esporte dos que residem nas referidas 

imediações. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.-3-195/ 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando a Requalificação com 

instalação de Equipamentos de Academia da Saúde na Praça do Povoado Várzea. 

Sala das Sessões, em 28 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.-/-19C/ 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

1055/2017 solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam a 

construção de uma praça no largo da Igreja São Pedro, no Povoado Salgadinho, Área 

Rural deste Município. 

Sala das Sessões, em 26 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO Ncs.,Hq*/  2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a Requalificação com 

Implantação de Equipamentos da Academia da Saúde na Praça situada na Campo 

Grande no Bairro Perpetuo Socorro. 

Sala das Sessões, em 28 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.B92/  2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

Liimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando Requalificação com 

Instalação de Equipamentos de Academia da Saúde na Praça situada no Bairro 

Amauri Alves de Meneses (BNH), nesta urbe. 

Sala das Sessões, em 28 de Novembro de 2018 
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Sala das Sessões, em 28 de Novembro de 2018 

uanieiivie 

APROVADO (A5 1C SESSÃO N° 
DES2 jagja po 
VOTOS CONTRA 

MESA DA C.M.P.A. 	18  

16ENTE 

[ATESTO Q-UCHIUTO;Rerl N° 
1  

suraget 43,ruwivai 

-Vereado 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0 1149/ 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 

Requalificação com Implantação de Equipamentos da Academia da Saúde na 

Praça situada na Rua Joana Angélica no Bairro Perpetuo Socorro. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0.,-1330/ 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a requalificação dos já 

existentes e implantação de novos Pontos de ônibus Coletivos Urbanos ( Abrigo de 

Passageiros) em todas as área que possuam linha regular de transporte coletivo 

urbano e semi-urbano. A presente solicitação se justifica tendo em vista a necessidade 

de melhorias na Mobilidade urbana em nosso Município. 

ck,-,:ts Sessões, em 27 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°Jc201/ 2018 

O Vt.;raador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

:erma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao 	 Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 

perfuração de um Poço Artesiano no Povoado Casa de Pedra , Área Rural 

deste Município. O atendimento ao quanto exposto na presente propositura será 

de vital importância a todos que ali residem. 

Sala das Sessões, em 27 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0 J20.21 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a perfuração de um 

Poço Artesiano 	no Povoado Duas Barras, Área Rural deste Município. O 

atendimento ao quanto exposto na presente propositura será de vital importância a 

todos que ali residem. 

Sala das Sessões, em 27 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°J0203/ 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a fixação de placas 

indicativas com os respectivos nomes dos logradouros em todas as Ruas da cidade 

de Paulo Afonso-Bahia, atendendo assim princípios arrazoados na Lei Orgânica 

deste Município e atualizando as alterações realizadas por iniciativa do Executivo ou 

do Legislativo Municipal. 

Sala das Sessões, em 28 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0J02/0/1/ 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando revisão, melhoramento e 

ampliação na rede de abastecimento de água do Povoado Várzea, Área Rural deste 

Município. 

Sala das Sessões, em 26 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0.1205/  2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a substituição de todas 

as lâmpadas de iluminação pública do Município de Paulo Afonso por lâmpadas de 

LED, garantindo assim maior segurança a nossos munícipes. 

Sala das Sessões, em 28 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0...3a)%/ 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a perfuração de um Poço 

Artesiano no Povoado Lagoa do Rancho , Área Rural deste Município. O atendimento 

ao quanto exposto na presente propositura será de vital importância a todos que ali 

residem. 

Sala das Sessões, em 27 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°..-{a20 91 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 887/17 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam a Perfuração de 

um Poço Artesiano no Povoado Alto do Campo Alegre , na Área Rural deste 

Município. 

Sala das Sessões, em 26 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0._12)02/ 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

r PreWto Municipai — Luiz Barbosa de Deus , reiterando o Requerimento 

13:05/2017 que solicita a Requalificação com Instalação de Equipamento de 

Academia da Saúde da "Praça do Tamarindo" situada no Povoado Salgadinho. 

Sala das Sessões, em 26 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.__MOS  / 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus , reiterando os Requerimentos 

638/2017 e 724/2018 solicitando que seja realizada com Urgência reforma do 

Mercado das Frutas e Verduras —situado na Rua Amâncio Pereira, município de 

Paulo Afonso. Considerando que o mesmo encontra deteriorado, fora dos padrões de 

higiene e ofertando risco aos comerciantes e usuários. 

Sala das Sessões, em 26 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0-6230/ 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 

723/2018 solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam a 

requalificação do Mercado Público da "Feirinha", relevante centro comercial de nosso 

município. 

Sala das Sessões, em 26 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. )2i41  / 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando que sejam otimizados os 

meios necessários que garantam o esgotamento, através de carro fossa, 01 (uma) vez 

ao mês, com calendário preestabelecido, de todas as fossasépticas dos Povoados : 

Baixa Funda, Riacho, Barro vermelho, Casa de Pedra, Bogó, baixa da Onça, Sitio do 

Lúcio, Lagoa Grande. A presente propositura se justifica em função de que os referidos 

Povoados não possuem serviço regular de esgotamento sanitário, sendo utilizadas 

fossas sépticas cujo manejo inadequado pode trazer prejuízos aos cidadão, carecendo 

indiscutivelmente de politicas públicas direcionadas para sanar tais demandas. 

Sala das Sessões, em 26 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  125/  2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando que sejam otimizados os 

meios necessários que garantam o esgotamento, através de carro fossa, 01 (uma) vez 

ao mês, com calendário preestabelecido, de todas as fossas sépticas dos Povoados : 

Vila Matias, Tigre, Duas Barras, Arrastapé, São Domingos, Batatinha, Barrinha, Santo 

Antônio, Cidade Livre e São José. A presente propositura se justifica em função de que 

os referidos Povoados não possuem serviço regular de esgotamento sanitário, sendo 

utilizadas fossas sépticas cujo manejo inadequado pode trazer prejuízos aos cidadão, 

carecendo indiscutivelmente de politicas públicas direcionadas para sanar tais 

demandas. 

Sala das Sessões, em 26 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. JA.IÇ  /2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando que sejam otimizados os meios 

necessários que garantam a connplementação do calçamento em paralelos da Rua que 

liga o Bar do Ceguinho a Rua do Alto no Povoado Juá. 

Sala das Sessões, em 26 de Novembro 	de 2018 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. UR'  / 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando que sejam otimizados os 

meios necessários que garantam o esgotamento, através de carro fossa, 01 (uma) vez 

ao mês, com calendário preestabelecido, de todas as fossas sépticas dos Povoados : 

Alto do Araticum, Serra do Padre, Açude, Salgadinho e Juá. A presente propositura se 

justifica em função de que os referidos Povoados não possuem serviço regular de 

esgotamento sanitário, sendo utilizadas fossas sépticas cujo manejo inadequado pode 

trazer prejuízos aos cidadão, carecendo indiscutivelmente de politicas públicas 

direcionadas para sanar tais demandas. 

Sala das Sessões, em 26 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. Jf  / 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando que sejam otimizados os meios 

necessários que garantam a construção de uma praça com equipamentos de Academia da 

Saúde em Frente ao Posto Médico do Povoado Juá . 

Sala das Sessões, em 26 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. jelm  / 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando que sejam otimizados os meios 

necessários que garantam complementação em paralelos da Rua do Sossega até a Rua de 

Estelita, no Povoado Juá, Área Rural deste Município. 

Sala das Sessões, em 30 de Novembro 	de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. j01020/  2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando que sejam otimizados os 

meios necessários que garantam o esgotamento, através de carro fossa, 01 (uma) vez 

ao mês, com calendário preestabelecido, de todas as fossas sépticas dos Povoados : 

Campos Novos, Nambebé, Macambira, Bonomão, Alagadiço, Serrote, Lagoa do 

Rancho e Várzea. A presente propositura se justifica em função de que os referidos 

Povoados não possuem serviço regular de esgotamento sanitário, sendo utilizadas 

fossas sépticas cujo manejo inadequado pode trazer prejuízos aos cidadão, carecendo 

indiscutivelmente de politicas públicas direcionadas para sanar tais demandas. 

Sala das Sessões, em 26 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. Spi  /2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando que sejam otimizados os 

meios necessários reparos nos existentes e implantação de novos pontos de iluminação 

pública na Rua do Bebedouro, no Povoado Juá. Área Rural deste Município. 

Sala das Sessões, em 28 de Maio 	de 2018 

Marconi Daniel Melo Alencar 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 	2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a pavimentação em paralelos 

da "Rua da Escola" no Povoado São José, Área Rural deste Município. 

Sala das Sessões, em 30 de Novembro 	de 2018 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 	/ 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando a o melhoramento da 

iluminação pública do Povoado São José, Área Rural deste Município. 

Sala das Sessões, em 30 de Novembro 	de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. /2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando o melhoramento da 

Iluminação Pública do Povoado Campos Novos, Área Rural deste Município. 

Sala das Sessões, em 30 de Novembro 	de 2018 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	/ 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a pavimentação em 

paralelos do Povoado Campos Novos, Área Rural deste Município. 

Sala das Sessões, em 30 de Novembro 	de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 

 

/2018 

   

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 

perfuração de um Poço Artesiano no Povoado Alagadiço II , Área Rural deste 

Município. O atendimento a presente proposição garantira o acesso a água para 

mais de 20 famílias que ali residem. 

Sala das Sessões, em 30 de Novembro 	de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0.1R029-/  2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

solicitando a perfuração de um Poço Artesiano no Povoado Alagadiço, Área 

Rural deste MuniCípio. 

Sala das Sessões, em 30 de Novembro 	de 2018 
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